
 

 

Uradne ure: vsak četrtek od 16:00 do 17:00 na sedežu društva. 
Spletna stran PD Sežana: http://www.pdsezana.org/  Utrinki izletov: http://www.pdsezana.org/category/arhivv/  
Facebook:https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-Sežana/386183501580530?fref=ts 

 

  

Vabi na: 

 

PLANINSKI POHOD – PREČENJE POLOVNIKA  

 
 

 

Kdaj: v nedeljo, 5.6.2022 

 

Polovnik je dolg razgleden greben, ki se dviguje nad levim bregom Soče na mestu, kjer ta naredi 

zavoj v levo in ločuje območje med Bovcem in Kobaridom. Najvišji v grebenu je s 1773m Krasji vrh. 

 

Zbor bo ob 4.00 uri na stari avtobusni postaji v Sežani. Od tu se bomo z avtom in kombijem odpeljali 

najprej do Drežniških Raven kjer bomo pustili avto, s kombijem pa nadaljevali do Loga Čezsoškega, 

kjer bomo parkirali. 

 

Prečenje celotnega grebena Polovnika je dolgo in zahtevno, primerno samo za izkušene in 

kondicijsko ustrezno pripravljene planince. Pot je nemarkirana, na trenutke celo brezpotje. Poteka pa 

večinoma po starih vojaških poteh iz časa Soške fronte. Za celotno prečenje bomo potrebovali 10-

12ur, saj bomo premagali čez 2000 m vzpona na približno 20 km razdalje.  

 

Celoten greben je močno izpostavljen soncu, vodnih izvirov na poti ni! Potrebno je imeti dovolj 

tekočine. Zaradi logistike je udeležba omejena na 2 vodnika + 7 udeležencev.  

 

Povratek v Sežano bo v večernih urah, predvidoma med 18-20 uro.  

 

Dolžina ture: 10-12 ur hoje. 

 

Oprema: planinski čevlji, primerna oblačila, zaščita pred soncem, dovolj tekočine, čelada, planinska 

izkaznica z letošnjo nalepko, hrana in pijača iz nahrbtnika. 

 

Stroški:  

- Prevoz: stroški najema in goriva za kombi ter dodaten avto, cca 20€/osebo. 

 
Prijave: najkasneje do petka, 3.6. vodji pohoda na 031 204 154 ali matejtrobec(at)gmail.com  

 

V primeru slabega vremena pohod odpade (oz se prestavi na drug termin). 

 

 

Vodja pohoda: Matej Trobec, vodnik PZS 

 

PLANINSKI POZDRAV! 
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